



Materské a základné školy ostávajú prioritou vedenia mesta a zastupiteľstva

Štvrtého septembra na celom Slovensku zazvonilo viac ako 700 tisíc študentov zvonček školského roka 2023 - 24. V Komárne sa otvorenie školského roka konalo v siedmich základných školách a piatich stredných školách.

„S uspokojením môžeme konštatovať, že sa nám podarilo bez problémov otvoriť školský rok vo všetkých školských zariadeniach. Čo sa týka materských škôl, tak tam všetky detičky, ktoré mali záujem, sú umiestnené. Situácia je taká, že vo väčšine našich materských škôl sú ešte voľné jedno – dve miesta. Obsadené sú všetky miesta pedagógov, takisto je plný počet nepedagogických pracovníkov. Novinkou v tomto školskom roku je to, že máme 7 asistentov učiteľov v materských školách, ktorí budú nápomocní tým detičkám, ktoré to budú potrebovať. Mzdy týchto asistentov sú z mimorozpočtových zdrojov. Pokiaľ ide o materiálno-technické podmienky materských škôl, tak si myslím, že už sme na tom dobre a môžeme s uspokojením konštatovať, že Materská škola na Ulici mieru je zrekonštruovaná do veľkej časti, bola tam vyhotovená nová strecha a tiež fasáda.



Aj Materská škola na Ulici Kacza 33 má novú strechu. V Materskej škole na Eötvösovej 48 je zrekonštruovaný jeden pavilón,“ – povedal viceprimátor mesta Ondrej Gajdáč.

Rovnako sú pripravené základné školy, ktorých zriaďovateľom je mesto Komárno. V našich základných školách sa počet žiakov pohybuje od 320 do 550.

„Máme dobré a kvalitné základné školy. V nich máme vysokokvalifikovaných učiteľov a nemáme problém ani s pokrytím miest nepedagogických pracovníkov. To isté platí pre učiteľky a

vychovávateľky v školských kluboch detí. Čo sa týka materiálno-technického zabezpečenia základných škôl, tak tam dlhodobo pracujeme na zlepšovaní podmienok. Je známe, že sme už zrekonštruovali všetky školské jedálne a v mnohých školách sme zrekonštruovali telocvičňu a ihriská. Na Eötvösovej ulici sa podarilo zrekonštruovať kompletne celú budovu školy z mimorozpočtových zdrojov a v tomto, samozrejme, ďalej budeme pokračovať. Tu treba pochváliť riaditeľky a riaditeľov základných škôl, pretože oni robia veľmi veľa, aby získavali financie z mi-

morozpočtových zdrojov,“ – uviedol Ondrej Gajdáč.

Rozvojové plány v školstve v našom meste pokračujú, plánuje sa rekonštrukcia viacerých škôl. V súčasnosti je podaný projekt na komplexnú rekonštrukciu Základnej školy na Pohraničnej ulici, rovnako je podaný projekt na čiastočnú rekonštrukciu na Ulici Eötvösa. Pripravuje sa projekt Základnej školy Móra Jókaiho a tiež školy na Ulici práce. Materské a základné školy v našom meste ostávajú prioritou vedenia mesta a mestského zastupiteľstva.

bal

Pacientov čakajú viaceré pozitívne zmeny Nemocnica predstavila svoj rozvojový plán



Strategický rozvoj Nemocnice AGEL Komárno je už dlhšie podporovaný investíciami nielen z vlastných zdrojov, ale aj prostredníctvom eurofondov. Za posledných päť rokov do budovania nemocnice investovalo viac ako 22 miliónov eur.

V minulom roku to bol napríklad nový urgentný príjem v hodnote 11 mil. eur, ktoré nemocnica vybudovala aj vďaka eurofondom.

V roku 2023 predstavovala najväčšiu investíciu suma 1,5 milióna eur na vybudovanie špičkového MRI pracoviska. V priaznivo nastavených investíciách nemocnica plánuje pokračovať a v týchto dňoch predstavila ďalšie zmeny, ktoré zlepšia komfort a zdravotnú starostlivosť pacientom.

Nemocnica AGEL Komárno plánuje v najbližšom čase komplexnú rekonštrukciu

dvoch pavilónov. „Zámerom rekonštrukcie je vytvorenie 60 lôžok v troch ošetrovacích jednotkách chirurgicko-traumatologicko-ortopedického oddelenia v súlade s diagnostikou biochemického a hematologického laboratória s prípravou transfúziologických prípravkov,“ – približuje Mgr. Miroslav Jaška, MPH, riaditeľ Nemocnice AGEL Komárno. Projekt zahŕňa komplexnú moderni-

záciu celej budovy a zvýšenie štandardu poskytovanej zdravotnej starostlivosti chirurgického lôžkového pavilónu v jedno- a dvojlôžkových izbách so samostatným hygienickým vybavením. „Naším ďalším zámerom je súčasne v prepojení v pavilóne E s pavilónom urgentného príjmu vytvoriť 5 lôžok chirurgickej JIS a 12 lôžok jednotňovej zdravotnej starostlivosti,“ – dodáva.

„Dlhý čas sme pozorovali, žiaľ, len to, ako naša nemocnica chátrala. V uplynulých rokoch sa niečo pohlo, čo má viditeľné výsledky v interných i externých priestoroch nemocnice. Rekonštruovali sa budovy, rozšírila sa paleta ponúkaných služieb a chceli by sme, aby sa tento rozvoj nezastavil a pokračoval ďalej,“ – povedal na tlačovej konferencii primátor mesta Béla Keszegh.

Rekonštrukcie čakajú aj pavilón P, ktorý sa nachádza v pokojnom prostredí východnej časti areálu nemocnice, ktorý poskytuje ideálne podmienky pre poskytovanie (Pokračovanie na 2. strane)

Parlamentné voľby budú v sobotu 30. septembra

Ako voliť v parlamentných voľbách 2023?

Volič si so sebou musí priniesť občiansky preukaz. Ak volí v okrsku, v ktorom nie je zapísaný, musí preukázať platný hlasovací preukaz, ktorý si predtým vybavil. Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať okrskovej volebnej komisii svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu. Ak má volič hlasovací preukaz, predloží ho spolu s občianskym preukazom, potom mu okrsková volebná komisia preukaz odoberie.

Prezatie hlasovacích lístkov

Následne okrsková volebná komisia zakrúžkuje poradové číslo voliča v zozname voličov a vydá voličovi hlasovacie lístky a prázdnu obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce. Prezatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič v zozname voličov vlastnoručným podpisom. Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať do osobitného priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do tohto priestoru, okrsková volebná komisia hlasovanie neumožní.

Ako voliť? Ako sa krúžkuje? (Najviac 4 preferenčné hlasy a krúžkuje sa poradové číslo)

V osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov volič vyberie jeden hlasovací lístok tej politickej strany, ktorej sa rozhodol odovzdať svoj hlas. Tento hlasovací lístok môže bez ďalšej úpravy vložiť do obálky. Alebo môže na lístku zakrúžkovaním poradového čísla kandidáta vyznačiť, ktorému kandidátovi dáva prednosť. Krúžkuje sa poradové číslo a to najviac štyrom kandidátom na zozname. Ak zakrúžkujete viac ako štyroch kandidátov, preferenčné hlasy sa nebudú kandidátom počítať, bude zarátaný len hlas pre danú politickú stranu.

Čo ak sa pomýlite?

Na požiadanie môže voličovi vydať okrsková volebná komisia nové hlasovacie lístky. Nesprávne upravené lístky sa vhadzujú do rovnakej schránky, do ktorej sa vhadzujú nepoužité hlasovacie lístky (väčšinou označenej krabice za volebnou urnou).

Pomoc pri hlasovaní pre zdravotne postihnutých a prenosná volebná urna

Voliči, ktorí nemôžu sami upraviť hlasovací lístok alebo vhoďiť ho do volebnej urny pre zdravotné postihnutie alebo pre inú skutočnosť (napríklad nemôžu čítať alebo písať), oznámia to pred hlasovaním okrskovej volebnej komisii. Títo voliči majú právo vziať so sebou do priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov inú spôsobilú osobu, aby podľa pokynov upravila hlasovací lístok a vložila ho do obálky. Touto osobou však nemôže byť člen okrskovej volebnej komisie. Musí to byť iná osoba. Volič, ktorý sa nemôže dostať do volebnej miestnosti zo závažných, najmä zdravotných dôvodov, má právo požiadať obec a v deň konania volieb okrskovú volebnú komisiu o vykonanie hlasovania do prenosnej volebnej schránky, a to len v územnom obvode volebného okrsku, pre ktorý bola okrsková volebná komisia zriadená. Kontakty na okrskové volebné komisie nájdete na stránke www.komarno.sk.

Pokuta za vnesenie volebných lístkov je 33 eur

Volič je povinný odložiť nepoužité alebo nesprávne upravené hlasovacie lístky do zapečatenej schránky na odloženie nepoužitých alebo nesprávne upravených hlasovacích lístkov. Ak tak volič neurobí, dopustí sa priestupku, za ktorý mu bude uložená pokuta 33 eur. V prípade hlasovania mimo volebnej miestnosti, volič nepoužitý alebo nesprávne upravené hlasovacie lístky znehodnotí pred členmi okrskovej volebnej komisie.

Výzva archívu k súčinnosti pri zvelaďovaní archívneho dedičstva

Komárňanský archív si dovoľuje vyzvať politické subjekty kandidujúce do Národnej rady Slovenskej republiky vo voľbách 30. septembra 2023, aby poskytli volebné plagáty a akékoľvek propagačné materiály pripravené pre predvolebnú kampaň v záujme rozšírenia a zachovania archívneho dedičstva SR:

Adresa: MV SR, Štátny archív v Nitre - Pracovisko Archív Komárno, Hradná 2, 945 01 Komárno. Tel. číslo: 035/79039 3034.

KOMVaK vykoná deratizáciu

KOMVaK - Vodárne a kanalizácie mesta Komárno, a. s., oznamuje, že v termíne od 25. 9. 2023 začne celoplošná deratizácia verejnej kanalizácie na území mesta Komárno.

UPOZORŇUJEME majiteľov domácich a spoločenských zvierat, aby v čase vykonávania deratizácie zvýšili kontrolu ich pohybu a zabránili kontaktu zvierat s návnadami v okolí kanalizačných šacht.

Novorodenci

Zuzana Ondirková z Nitra - Klokočina, Dominik Birotkó z Komárna, Teó Tülek z Veľkej Paky, Diana Lakatošová z Hurbanova, Mia Šebenová z Imeľa, Lili Anna Szigetzi z Komárna, Viktória Lakatošová z Veľkého Harčáču, Mía Tárnok z Komárna, Bryan Kevin Vörös z Duloviec, Máté Hegyi z Okoča, Patrik Takács z Komárna, Chamin Zayagambayar z Komárna, Noel Gerendás z Komárna, Daniel Juhász zo Svodína, Lara Ďurčovičová zo Strekova, Sofia Mikleová z Kétu, Bohdan Homonai z Tupej, Zoé Burai z Kameničnej, Dávid Tóth z Kolárova, Bíborka Gizella Téglás z Kameničnej, Jakob Hornyák z Nitra - Dolných Krškán, Patrik Klimáček z Komárna, Martin Podlubský z Komárna, Ester Hakszer z Okoličnej na Ostrove, Tessa Horváthová z Komárna, Bence Vanya z Komárna, Markus Krasľan z Komárna, Izabela Kanyicska zo Zemného, Zoé Szabó z Kolárova, Nathán Tóth z Chotína, Nimród Bukai z Kolárova, Kirilla Tehlík z Obidu, Lilien Keskeny z Komárna, Matej Czirák z Chotína, Elizabeth Elza Polovicová z Kolárova, Matej Slama z Andoviec, Emma Inczédi z Veľkých Kosih, Amira Krajčír z Komárna, Dániel Balogh zo Šamorína, Viktória Kuczmanová z Krátkeho Kesova, Terézia Horváthová z Baloňa, Regina Bekeová zo Zemianskej Olče, Luca Potfay z Obidu, Natália Ravaszová z Kolárova, Eliza Horváthová z Hadoviec, Šimon Pisár z Komárna, Alessia Andrášková z Imeľa, Hanna Lajos z Bátorových Kosih, Noah Buček z Bodze, Liliana Horňáková z Hurbanova, Selina Kóšová zo Šaroviec, Ferenc Ákos Vaskó z Marcelovej, Noel Rigó z Marcelovej, Daniel Lakatos z Marcelovej.

Slúbili si vernosť

Imrich Čukáš a Anita Pápaiová, Juraj Kozma a Karin Pilczová, Mário Lakatos a Rebeka Lakatosová, Dávid Varga a Vivien Vörös, Barnabás Gógh a Réka Hajtmanová, Arnold Surányi a Zuzana Makaryszynová, Miroslav Remeň a Iveta Vargová, Viliam Kiss a Mgr. Tímea Ibolya, Ferenc Mezei a Veronika Baloghová, Marek Talač a Denisa Szücssová, Attila Pál a Gizela Szabóová.

Opustili nás

58-ročná Hilda Kajtár z Komárna, 53-ročný Milan Šteller z Komárna, 71-ročná Mária Kadlicseková z Komárna, 90-ročná Vilma Trenčíková z Kravian nad Dunajom, 87-ročný Károly Kamocsai z Komárna, 66-ročný Tibor Fazekas zo Zemianskej Olče, 86-ročná Irén Komjáti z Kavy, 80-ročná Anna Csizmazia z Komárna, 59-ročný Károly Lőrincz z Novej Stráže, 95-ročná Jolán Horváth rod. Terdy z Komárna, 76-ročný Dezider Gacsal z Komárna, 84-ročný Ján Semenei z Komárna, 75-ročný Eugen Wágner z Patiniec, 87-ročná Mária Romanová z Komárna, 78-ročný František Lőrincz z Komárna, 86-ročná Mária Krajmerová z Komárna, 77-ročná Mária Nagyová rod. Smištíková z Komárna, 77-ročná Judita Burešová z Komárna, 79-ročná Márta Benkó z Pribety, 84-ročný Ján Červenka z Komárna, 97-ročná Margita Gubišová z Komárna, 54-ročná Ing. arch. Éva Kurucz rod. Göbölös z Komárna, 87-ročný Jozef Kasza z Komárna, 90-ročná Magdaléna Mihalíková z Komárna.

SPOMIENKA

na tých, čo už neprídu,
no zo srdca neodišli nikdy.

Muttika, chýbáš nám!
Dňa 19. augusta 2020 nás navždy
opustila naša drahá

Helena BURGELOVÁ,
rod. Páterová.

Odpočívaj v pokoji.

Spomínajú dcéry Marika a Helenka s rodinami.



KOMÁRŇANSKÉ LISTY

Mestský mesačník. Vydáva COM-MEDIA, spol. s r. o. Konateľ: Peter Czékus. Redakcia: Peter Czékus, Iveta Šebedovská. Sídlo: Nám.

generála Klapku 1, 945 01 Komárno. Poštová adresa: Dostoynický pavilón, P. O. BOX 136, 945 01 Komárno. Telefón: 0918 519 077. Rukopisy neučítavame a nevraciam. ISSN 1339-8636. Registračné číslo: EV 4572/12. IČO: 36522309. Tlač: Komárňanské tlačiarne, s.r.o., Komárno, E-mail: kl@komarno.sk. Webová stránka: www.tvkomarno.sk.

Pri soche Štefánika vysadili unikátnu ružu

100 ruží pre Štefánika - to je názov projektu na počesť Milana Rastislava Štefánika. Aj v Komárne bola vysadená táto ruža pri soche Štefánika pred Domom Matice slovenskej.

Stalo sa tak v pondelok 4. septembra za účasti hostí zo Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika a generálporučína Petra Vojteka, bývalého náčelníka štábu Armády Slovenskej republiky, ktorý absolvoval Gymnázium v Komárne. Prítomní boli aj študenti a pedagógovia Gymnázia Šuleka.

„Pred štyrmi rokmi, pri príležitosti 100. výročia úmrtia Milana Rastislava Štefánika, naša Spoločnosť Milana Rastislava Štefánika navrhla projekt „100 ruží pre Štefánika“. Tých 100 ruží pomenovaných Generál Štefánik sme vysádzali na celom Slovensku a tiež v zahraničí. Vysádzali sme ich podľa toho, ako ktoré mesto, škola, kraj určili miesto a tamojší ľudia sa potom o ruže starali. Vysadené sú pri školách, pamätných tabuliach, sochách a bustách. Ruža kvitne v záhradách, sadoch a rozáriách na území Slovenska,“ - povedala Mária Gallová, pod-



predsedníčka spoločnosti M. R. Štefánika, Mária Gallová.

Ruža Generál Štefánik bola vyšľachtená pred takmer 100 rokmi a vyšľachtiteľ v roku 1931 český šľachtiteľ Jan Böhm, ktorý chcel vyšľachtiť veľmi tmavú odrodu ruže, ktorá by mala modrú farbu, ale nepodarilo sa mu to. Napokon vyšľachtil novú odrodu kríčkovej ruže, ktorá má veľmi tmavú bordovú farbu s modrým nádychom. Jej kvet má priemer 6 centimetrov a vonia ako vanilka, čo je zvláštne. Okrem toho je veľmi odolná i voči teplu, i voči zime, teda prakticky doteraz

žiadna sadenica nevyhynula. Zatiaľ sa drží všade, kde ju vysadili. Tento projekt sadenia ruží pre Štefánika bol celoslovenský a presiahol aj hranice Slovenska. Ruža je vysadená aj v Čechách a na Morave, vo Francúzsku, v Taliansku, srbskej Vojvodine a najďalej je vysadená vo Francúzskej Polynézii.

Uchovávanie pamiatky Milana Rastislava Štefánika sa venuje spoločnosť nesúca jeho meno so sídlom v Brezovej pod Bradlom, vznikla v roku 1990.

„Naša spoločnosť sa venuje hlavne sprostredko-

vávaniu informácií o živote a diele generála Štefánika - politika, vedca, vojaka a cestovateľa. Tomu sa venuje aj náš časopis Bradlo. O tejto téme organizujeme rôzne prednášky a konferencie po celom Slovensku,“ - povedal Ján Tatar, čestný predseda Spoločnosti M. R. Štefánika.

Spoločnosť vykonáva svoju činnosť po celom Slovensku prostredníctvom klubov vo väčších i menších mestách a zapájajú sa aj jednotlivci. V súčasnosti má okolo tisíc členov.

bal

Pacientov čakajú viaceré pozitívne zmeny Nemocnica predstavila svoj rozvojový plán

(Dokončenie z 1. strany)

zdravotnej starostlivosti dlhodobu chorých pacientov. „Plán zahŕňa vytvorenie 20 paliatívnych lôžok a 29 lôžok oddelenia dlhodobu chorých a fyziatricko-rehabilitačného oddelenia,“ - hovorí riaditeľ Miroslav Jaška.

Dobré správy prináša nemocnica aj pre budúce mamičky či pacientky s gynekologickými problémami. „Komplexnú rekonštrukciu čakajú aj štyri poschodia gynekologicko-pôrodnického oddelenia, oddelenia neonatológie a pediatrického oddelenia, čo je spolu 77 lôžok,“ - hovorí riaditeľ nemocnice. „Zároveň plánujeme aj veľkú investíciu v podobe nákupu zdravotníckej techniky, predovšetkým s doplnením prístrojového vybavenia na onkologickom oddelení, fyziatricko-rehabilitačnom oddelení, paliatívne, vestibulo-

lógii a rozšírení operačných sál. Nákup týchto prístrojov je zameraný na zlepšenie kvality ústavnej zdravotnej starostlivosti,“ - priblížil ďalšiu novinku Miroslav Jaška.

Vlastníkovi nemocnice, Nitrianskemu samosprávneho kraju ponúklo mesto výhodnú výmenu pozemkov a snaží sa urobiť všetko pre to, aby sa ustanovili ďalej rozvíjala, ponúkla čo najkvalitnejšiu starostlivosť.

„Nepôjde o výmenu na finančnom základe. Mesto dostalo hodnotné pozemky, ktoré potrebovalo, a my sme kraju tie, o ktoré sa uchádzali. Tým, že nemocnica vyzerá lepšie, sú lepšie aj podmienky, a keď sa pozrieme na nový urgent, vidíme, že tu ponúkajú služby na európskej úrovni. Vidíme aj to, že napríklad onkológia a hematológia patria medzi najlepšie na Slovensku a môžeme

povedať, že tu dostaneme služby, ktoré obstoja aj na stredoeurópskej úrovni. Je to dôležité a dôležité je aj to, že sa obnoví aj ubytovňa sestier. Pekné budovy musia mať aj dušu. Dušou nemocnice je jej personál, lekári, zdravotné sestry, ošetrovatelia, každý je jej súčasťou. V každom futbalovom mužstve musí byť útočník, tréner a obranca. Mužstvo musí byť kompletne,“ - hovorí primátor mesta Béla Keszegh.

Investície sú naplánované v strednodobom horizonte, pričom súvisia so získaním financií či z vlastných zdrojov, alebo z externých zdrojov. Ich časová realizácia závisí od úspešného získania týchto zdrojov. „Každá rekonštrukcia so sebou pri-

náša aj zmeny v organizácii či v pohybe pacientov v areáli. Všetko však zabezpečíme tak, aby sme čo najmenej znížili diskomfort pacientov a návštevníkov nemocnice. Som presvedčený, že rozvoj nemocnice sa podarí vďaka pomoci a podpory predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja Ing. Branislava Bečika a primátora mesta Komárna Mgr. Bélu Keszegha. O všetkých zmenách budeme samozrejme, včas informovať,“ - dodal na záver riaditeľ nemocnice AGEL Komárno Mgr. Miroslav Jaška.

Drobná inzercia

● **Oprava a montáž analógových a digitálnych domových telefónov a elektrických zámok.** K dispozícii je aj Proxi disk. Tel.: 0903 289 663.

● **Dám do prenájmu 3-izbový byt** s balkónom, komorou, garážou a s vlastným kúrením v Komárne za lekárnou Váh od 10. septembra 2023. Tel.: 0907/373-611.

● **REKOM rekonštrukcia bytov.** Tel.: 0948/622 051.

● **Pedikúra aj v pohodlí vášho domova.** Tel.: 0908/761 373.

Program súborov Slovenskí rebeli - Komárňan a Divadlo Komora

piatok 13. októbra,
sobota 14. októbra
Divadlo Komorra - Čaj o piatej

piatok 17. novembra
Slovenskí rebeli - Helenka

sobota 18. novembra
Slovenskí rebeli - Milenka

sobota 2. decembra
Slovenskí rebeli - Bosorka

Všetky predstavenie sú spojené aj s projektom Legendy Komárna - interaktívny výlet spojený s rozprávaním príbehov a ochutnávkami miestnych špeciálov v našom najjužnejšom meste, v Komárne.

Viac info: www.divadlokomora.sk/legenda-komarna/, 0905 405 455 - Jozef Černek.

Rezervácia vstupeniek: 0905 466 107 - Jana Pipíšková.



Vnútrotná okružná 53, 945 01

Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003

cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame

Vám kontajnerovú
prepravu stavebného
a priemyselného odpadu
v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³
kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás,
épitési törmelék és ipari hulladék
3 m³, 5,5 m³, 8 m³
konténerekben

**NAJLEPŠIE CENY V
OKRESE KOMÁRNO!**

Volajte na tel.č.:

035 7713 003

Mobil: 0907 562 522

Radosinské NAIVNÉ DIVADLO
(profesionálna autorská divadelná scéna)

SPEV KOHÚTA Stanislav Štepka

DEDINSKÁ KOMÉDIA S KRIMINÁLNOU ZÁPLETKOU

Z verejných zdrojov podporil
u. fond na podporu umenia

poštová banka

365

Cena vstupného 20,- €

27. 9. 2023 o 19.00 hod.
Dom Matice slovenskej Komárno

predaj lístkov: + 421 917 976 665

VODA A KRV NAD VODOU
ELÁN - P. PAVLAC - J. ĎUROVČÍK

3./4. októbra 2023
MSKS BĚNI EGRESSYHO, KOMÁRNO
www.mskskomarno.sk

VODA (A KRV) NAD VODOU
muzikál s najslávnejšími hitmi skupiny Elán

Tvorcovia doteraz najúspešnejšieho slovenského muzikálu Ôsmy svetadiel (700 repríz na Slovensku a v Česku) sa vracajú opäť po slávnych skladbách legendárnej skupiny Elán a vytvorili úplne nový príbeh odohrávajúc sa v súčasnosti, parafrázujúc slávny román Alexandra Dumasa Gróf Monte Christo.

Strhujúci, dynamický muzikál o láske a pomste s novými hrdinami a silnými emóciami po veľkom úspechu v pražskom divadle Kálích prichádza konečne na Slovensko.

Prináša ďalšie nesmrteľné hity z repertoáru skupiny Elán - od tých najstarších ako Nie sme zlí, Fero, Tuláci v podchodoch - po novšie Sestrička z Kramárov, Kočka či Zanedbaný sex.

Názov muzikálu Voda (a krv) nad vodou odkazuje na jednu z najslávnejších piesní v repertoári skupiny Elán, Voda čo ma drží nad vodou, od ktorej natočenia uplynulo 20 rokov. Spolu so známymi hitmi zaznie aj jedna novinka, napísaná priamo pre toto predstavenie. O úpravu a nové aranžmány piesní do muzikálu sa postaral Vašo Patejdl.

"Vždy musí existovať nejaká voda, čo nás drží v ťažkých chvíľach nad vodou. Niekedy to môže byť túžba, niekedy kariéra, niekedy pomsta, ale najkrajšie je, keď nás nad vodou drží láska ..."

Ján Ďurovčík

Hudba: ELÁN
Libreto: ELÁN, Ján Ďurovčík, Peter Pavlac
Hudobné a spevácke naštudovanie: Ľubomír Dolný
Choreografia: Ján Ďurovčík
Réžia: Ján Ďurovčík

JESENNÉ UPRATOVANIE MESTA – OZNÁMENIE

Oznamujeme našim občanom, že Mestský úrad Komárno v mesiacoch október a november 2023 zabezpečí bezplatný odvoz biologického (zeleného) odpadu a veľkoobjemného odpadu (starý nábytok, koberce, kreslá, skrine, stoličky, posteľe, matrace) so zbernými vozidlami. Ďalej zabezpečíme aj odvoz ELEKTROODPADU.

Jesenné upratovanie nezahŕňa zber vyseparovaného odpadu (papier, sklo, plasty – kovy – VKM), nebezpečný odpad, batérie a akumulátory, oleje, lieky, farby, pneumatiky, drobný stavebný odpad. Tento typ odpadu NEBUDE odvezený!

Vyššie uvedené odpady je možné odovzdať celoročne aj na zbernom dvore Komárno na Harčáskej ceste. Prevádzkový čas zberného dvora v pracovných dňoch je od 8.00 do 17.00, v sobotu od 8.00 do 12.00.

Harmonogram odvozov z rodinnej zástavby mesta

Biologický odpad aj veľkoobjemný odpad je potrebné vyložiť pred rodinný dom (v určený deň odvozu) najneskôr do 8,00 hod., aby bol k nemu bezprostredný prístup, nie však na vozovku, aby odpad neprekážal v plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky. Listy zo stromov a pokosenú trávu vložiť do 110/120 litrových zafahovacích plastových vriec a konáre s priemerom max. 5 cm zo stromov a krov zviazať do zväzku max. na dĺžku 1 metra. Zberné vozidlo bude každou ulicou prechádzať iba raz. Žiadame občanov, aby boli nápomocní pri nakladaní odpadu na zberné vozidlo. Zároveň žiadame občanov, aby si vyložený odpad ustrážili pred vykrádačmi (každý je zodpovedný za svoj odpad pred domom). Počas a po jesennom upratovaní je potrebné neodvezený odpad (odpad

ktorý nie je zahrnutý do jesenného čistenia mesta) odstrániť z verejného priestranstva. Kontrolnú činnosť nad dodržiavaním čistoty a poriadku na verejnom priestranstve budú vykonávať príslušníci Mestskej polície mesta Komárno.

Od 2. do 6. októbra 2023 Letecké pole a Robotnícka štvrť

2. októbra – pondelok:
Ul. gen. Klapku, Lesná, Hríbová, Gy. Be-recza, Selyeho 10

Prowazekova, Tolstého, B. Němcovej, J. Baranyiho, Bottova, Tajovského, Slniečnej nám., Laliová,

3. októbra – utorok:
Ul. 29. augusta, Nová, Poľovnícka, Holubá-rov, Šípková, Tichá, Stredná, Topoľová, Pokojná, M. Staudta, I. Kultsára, Listová, Muškátová, Javorová, Krymská, Nitrianska, Zvolenská, Ružová, Orgovánová, Fialková, Šalviová,

4. októbra – streda:
Komáromi Kacza, Úzka, Tesárska, Požiarnic-ká, Kvetná, Kováčska, Konvalinková, Vrbo-vá, Slobody, Roľníckej školy, G. Czuczora, Dol-ná, Nezábudková, Čajakova, Bažantia, Ro-botnícka,

5. októbra – štvrtok:
Okružná cesta, M. Urbana, Lipová, Bočná, Bernolákova, Apalská, Víťazstva, Topoľčianska, Prievidzská, Alapyho, S. Takát-sa, Murgašova, J. Tubu, Handlovská, Mateja Bela, Rožná, Pri Panoráme,

6. októbra – piatok:
Baštová, J. Szinyeiho, J. Péczeliho, Hruško-vá, Zlievarenská, Krivá, Skalná, Rovná, Družstevná, Priemyselná, Orechový rad, Odborárov, Mládeže, Gútsky rad, Potočná, Plynárenská,

Od 9. do 13. októbra 2023

Centrum a mestská časť Nová Stráž

9. októbra – pondelok:

Ul. Zlatého muža, Rozmarínová, Špitálska, Rybárska, Klobočnícka, Senný trh, Biskupa Király, Eötvösova, Palatínova, Hlavná, Križna, Podzáhradná, Vnútorná,

10. októbra – utorok:
Kapitánova, Pohraničná, Župná, Jókaiho, Valchovnícka, Lehárova, Svätoondrejská, Dunajské nábrevie, Dunajská, Pevnostný rad, Elektrárnska cesta, Kostolná, Dlhá, Dunajský rad,

11. októbra – streda:
Nádvorie Európy, Letná, Františkánov, J. Husa, M. Čáka, K. Thalyho, Zámoryho, Gombaiho, Majstrovská, Csokonaiho, Školská, Darányiho, M. Krausza, K. Harmo-sa, Strážna, Zámocnícka,

12. októbra – štvrtok:
Vnútorná okružná, Jazerná, Beöthyho, Nám. sv. Rozálie, Hlboká, Malá jarková, Veľká jar-ková, Ul. práce,

Vtáčej záhrady, Obchodná, Jarabínková, Na-rcisová, Včelárska, Smrečinová, Jazmínová,

13. októbra – piatok:
Zimná, Komárňanská, Mesačná, Slniečna, Lúčová, Veľký rad, Trstinová, Krátka, Agátová, Levanduľová, Slniečnicová, Sne-žienková, Vadaš – rodinné domy.

Od 16. do 20. októbra 2023

ostatné mestské časti

16. októbra – pondelok: Malá Iža, Harčáš, Veľký Harčáš,

17. októbra – utorok: Ďulov Dvor,
18. októbra – streda: Hadovce, Nová Osa-da,

19. októbra – štvrtok: Kava, Lándor,
20. októbra – piatok: Čerhát, Pavel, Alžbetin ostrov - veľkoobjemný odpad.

Harmonogram odvozov

z bytovej zástavby mesta (sídľiskové byty)

Svoj záujem o službu odvozu veľkoobjemného odpadu zo sídliskových bytov je potrebné nahlásiť na Mestský úrad Komárno telefonicky na tel. čísle 035 2851 362, alebo e-mailom zp@komarno.sk v dňoch od 2. do 6. októbra 2023 od 8.00 do 15.00. Nenahlá-sená požiadavka nebude vybavená a bude považovaná za čiernu skládku.

Od 16. októbra do 20. októbra 2023 všetky sídliská

sídliská I., II., III., IV., V., VI., VII., sídlisko Bauring, sídlisko Bašta.

Harmonogram odvozov záhradkárskych oblastí

Miesta budú strážené Mestskou políciou a kamerou – VÝLUČNE NA ZELENÝ OD-PAD!

Od 3. do 5. novembra 2023

Budú rozmiestnené veľkokapacitné kon-tajnery výlučne na zelený odpad:

Alžbetin ostrov (na 4 miestach - futbalové ihrisko, zimný štadión, trafostanica, Yacht club), Mírtve rameno Váhu (na 2 miestach - na veľkom parkovisku pri Apáli, posledná záhrada pri rieke Váh), Bašta VI. (na veľkom parkovisku), Nová Stráž – záhradky, Vadaš (bývalé dopravné ihrisko), Harčáš – záhradky, Tehelňa - záhradky, Ižianska cesta - záhradky, Bratislavská cesta – záhradky, Selyeho ul. – záhradky, Orechový rad – záhradky, za Doprastavom - záhradky.

Žiadame občanov, aby využili túto možnosť a zamedzili tým vzniku a rozšírenia čiernych skládok.

Ďakujeme občanom za spoluprácu!

Mesto Komárno